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Name of the Alumni Member
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In which Class and year you were enrolled in the Department of Gandhian
and Peace Studies?
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Alumni Feedback for the Session 2017-18
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Ahmad Bossaghz…
Anshul Sharma

Devangana Gupta
Dr. Kusum Solanky

Dr. Seema Malhotra
Kanwardeep singh

Mansi Sharma
Suraj rana

Vandana Bhar…
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Master of Arts (2016-…
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Year of Passing from the Department of Gandhian and Peace Studies
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2018

2022

2019

2016

2020

2021

PhD 2017

2005

1997

Currently Employed or Not
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If Employed, Designation and Address of the Institution

12 responses

Judiciary branch, Tehran,Iran

Judiciary branch, Tehran, Iran

As a guest faculty, Dptt of Gandhian and Peace Studies

As a Guest Faculty, Dptt of Gandhian and Peace Studies

Advocate

Gurukul institute sec 34 chandigarh

Asstt. State Taxes & Excise Officer in the Department of State Taxes & Excise, Himachal
Pradesh

Assistant Professor Guest faculty BBPUCC Balachaur

As a guest faculty, dptt of Gandhian and Peace Studies

SRF, Department of Gandhian and Peace Studies Panjab University

Assistant Professor (Guest Faculty), Department of Gandhian and Peace Studies, Panjab
University, Chandigarh

Assistant Professor, Department of Gandhian and Peace Studies, Panjab University,
Chandigarh

For each item indicate your level of Satisfaction with the following statement

by choosing a score between 1 and 5 

Are you satisfied with
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1. Teaching Standard

19 responses

The Education imparted at PU is useful and relevant in your present Job
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Curriculum/Syllabus is up to the Standard of the Institution
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Sports Facilities of Panjab University
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Availability of Library facilities of Panjab University
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The Training and Placement Cell has provided ample On/Off-campus
placement opportunities
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Your perception about the teachers
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VIII. Your Contribution to the development of the Department/Institution

19 responses
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I will definitely work more…

Gold Medal in M.Phil 201…
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